



Руководитель следственного управления Сергей Михайлов провел личный прием граждан



Руководителем следственного управления по Ульяновской области С.Ю.Михайловым совместно с исполняющим обязанности главы МО «Барышский район» Н.В. Кочедыковым проведен личный прием граждан в городе Барыше.

Ряд жителей района были приняты по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей Барышского межрайонного следственного отдела. Обратившимся было сообщено о достигнутых следственными органами результатах, планируемых сроках принятия по делам окончательных процессуальных решений.

На поступившие социальные вопросы обратившимся гражданам были даны подробные ответы, разъяснен порядок защиты их прав в судебном и внесудебном порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Прием граждан и рассмотрение обращений от населения – одна из главных задач органов Следственного комитета России. Следственное управление использует максимально возможные каналы связи с жителями области: еженедельно руководством управления проводятся выездные приемы граждан согласно [графика](#), на официальном сайте действует [Интернет-приемная](#), круглосуточно работают телефоны дежурного по следственному управлению ((8422) 41-23-55), телефонная линия «Ребенок в опасности» (123, (8422) 41-16-15) и телефон доверия следственного управления ((8422) 41-39-86), ежедневно сотрудниками отдела по приему граждан проводятся личные приемы жителей Ульяновской области, действует приемная Председателя Следственного комитета, следственное управление представлено официальной группой в социальной сети [ВКонтакте](#).

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1374717>